



2022年3月22日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:曹优静 审读:邱立波



风筝 飞起来了。

这个季节是孩子们放风筝的好时候,温柔的春风里,人们在空地上肆意奔跑,高高飘舞的风筝,放飞的不仅是童真,还有一份对美好未来的憧憬。

★“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”天气晴朗,微风习习,爸爸妈妈带我去鄞州公园放风筝。

一走进公园,天上已经飘了许多五颜六色的风筝,我们迫不及待地拿出风筝准备放飞。妈妈把风筝高举过头顶,我在前面拉着线,一阵风吹了过来,妈妈大叫喊:“跑!”我嗖地跑了出去,成功把风筝送上了蔚蓝的天空,风筝在天空翩翩起舞。正当我得意洋洋的时候,风筝却一边摇晃一边下降,最后一头栽到了地上。我一脸疑惑,纳闷了:“风筝为什么会掉下来呢?”妈妈建议我先观察一下别人是怎么放的。我发现,当风筝快要平稳的时候,他们都会把风筝线收一收,等风筝平稳后,再把线放一放,这样一收一放,才会平稳下来。我们又按照原来的方法把风筝放上天,当风筝摇晃的时候,我赶紧学着别人的样子一收一放,风筝果然平稳了很多,再也不会掉下来了。看着蓝天上飞翔的风筝,我高兴得手舞足蹈。

今天我不仅学到了放风筝的技巧,还得到了很多快乐,真是太开心啦!

鄞州区钟公庙实验小学303班
叶璟文(证号2205667)
指导老师 王亦钧

★在这个阳光明媚的日子里,天空就像一幅五颜六色的画,画上有五彩缤纷、形状各异的风筝。微风一吹,“蜈蚣”用力地甩着尾巴,摇头摆尾;“金鱼”好像刚生完气一样,眼睛瞪得像铜铃一样大,要跳出水面消消气呢;“老鹰”在天空中遨游,一会儿猛扑而下,一会儿帅气地盘旋;还有一些五颜六色的“飞机”,像遇到气流一样忽上忽下。

这时,小红、小刚和小明来公园放风筝。小红捧着蝴蝶风筝,笑眯眯地看着小刚。只见小刚拽着线,小明高高地举着燕子风筝原地不动。小刚兴奋地喊道:“一、二、三,放!”小明一放手,小刚就立刻飞快地跑了起来。大家玩得不亦乐乎,又紧张又激动,生怕风筝掉下来。

大家仿佛是一只只风筝,带着童年的快乐和梦想飞上天空,和蓝天打招呼,跟白云合唱,跟小鸟一起跳舞!

高新区外国语学校305班
朱梅锦婉(证号2210118)
指导老师 李娟娟

★春天到了,万物复苏,大地回暖。小草探出了它的小脑袋,给大地穿上了一件绿绿的外套。路边的大树长出了嫩叶,把冬天剩下的枯叶给挤下来了。风一吹,它们就跳起了舞蹈,就像在操场上奔跑的我们,自由自在的。

周末没有下雨,爸爸就带着我和弟弟一起到野外放风筝。我们开心极了。我们一到公园就开始放风筝。爸爸让我拿着风筝的两端,他说:“1,2,3,放!”我就松手。爸爸拉着线开始跑,风筝越飞越高,“哇,好棒好棒!”弟弟大声喊道。爸爸把线给了我,突然风停了,风筝掉了下来。我们好失望啊!之后我们又试了几次,还是失败了,看来放风筝也是要技术的呀!

宁波市四眼碶小学新河校区101班
朱添恩(证号2206148)
指导老师 陈鲁赞

★“儿童散学归来早,忙趁东风放纸鸢。”今天天气晴朗,还有微风,真是一个放风筝的好日子。公园里已经有两三个风筝飘在空中了。

妈妈展开了十字串风筝让我玩,这个风筝是一串的,由10个老鹰小风筝串成串。我手上握紧线圈,才把它们散开来,一阵风过来,它们自己飞了起来,好像一群大雁排着队飞行,太神奇啦!我开心地拉着这串风筝跑东跑西,还吸引了好多小朋友围观。我的幼儿园同学正好过来,也缠着他妈妈要风筝。我虽然还没有玩够,还是大方地给他了。他立刻高兴起来了,也把自己的玩具弓给我玩。我想,一起分享也不错。

在我和小伙伴们一起玩的时候,爸爸也找到了放风筝的技巧,把风筝放得很高很高,就像一只真的大章鱼在海洋中漂浮。

宁波市四眼碶小学新河校区101班
赵皓洋(证号2206154)
指导老师 陈鲁赞

★春暖花开,草长莺飞,在一个美好的周末,我和好朋友们来到公园的草坪上放风筝。

到了公园抬头一看,看见有许多风筝在空中自由飞翔,有金鱼风筝、蜈蚣风筝、老鹰风筝等,它们你追我赶,热闹极了。

远处有一家人已经成功地放飞了一个三角形的风筝。小男孩拉着线,时刻关注着风筝的动向。他的爸爸妈妈则站在旁边,露出欣慰的笑容。

大家都看得津津有味,这时,小刚迫不及待地喊道:“别发呆了,赶紧把你们俩的燕子风筝也给放上天吧!”我把燕子风筝举过头顶,小明则拿起线轴,扯着线往前跑,边跑边喊道:“3、2、1,放。”我就松开手,风筝稳稳地飞上了天空。

一阵风吹来,小明放了放手里的线,风筝飞得更高了。小刚拿着风筝兴奋地和他们一起跑,边跑边说:“你们把我的蝴蝶风筝也放上天吧!”

不一会儿,天空就成了风筝的世界。大家追逐玩耍,真热闹啊!

鄞州区钟公庙实验小学303班
徐辰逸(证号2205669)
指导老师 王亦钧



鸡冠花

高新区实验学校翔云校区202班
高楚雨(证号2210578)
指导老师 叶玲燕



美好春日

鄞州区钟公庙实验小学303班
叶朵唯(证号2205459)
指导老师 陈怡

★趁着这迷人的春色,我和我的两个小伙伴沙沙和小丁,一起相约到公园放风筝。

公园成了风筝的乐园,蝴蝶、老鹰、猫咪、章鱼……数不胜数,有的在天空中比美,有的在比高,还有的在探索世界。平时只有白云和鸟儿的天空,变得热闹无比。

这时,小丁对沙沙说:“我们也不能只看着呀,我们也开始放风筝吧!”于是,小丁把燕子风筝顶在头上,沙沙拿着线轴,大声喊:“跑!小丁!”小丁一下子就像离弦的箭似的跑了起来,小丁感觉到风筝线绷紧的时候,就赶紧放了手,只听“哗啦”一声,“燕子”飞了起来。哎,可惜,和别的风筝撞在了一起,一头栽了下来,气得小丁火冒三丈。我连忙安慰他说:“没关系,我们不要气馁,再重新把风筝放起来吧。”

于是,小丁再一次将风筝高高地举过头顶,等着一阵风吹来,连忙撒开腿跑了起来,我和沙沙握着线轴,时而收紧,时而又松开,“小燕子”在风中摇摇摆摆,一会向左摆,一会又向右边飘去,一不小心它就又一头栽地上了。我们尝试了一次又一次,终于,我们的“小燕子”一跃而起,冲上了蓝天。

看着风筝一点点地升上空中,越飞越高,我们开心地拍手雀跃,互相加油。

今天可真快乐!小小的风筝给我们带来了无尽的乐趣。

鄞州区董山小学310班
李依恒(证号2206571)
指导老师 夏琳

★春日里,我和伙伴们一起去放风筝。放眼望出,只见碧绿的大草坪,仿佛是铺了一层地毯似的。在地毯之间冒出了一朵朵五彩缤纷的小花。真是美丽极了!

瞧!这草地上放风筝的小朋友可真多啊!天空好似风筝的天堂。有一只凶猛的大老虎,好像在和小兔子赛跑。有一只可爱的小猫,开心地在河边钓鱼。还有一只大蝴蝶,犹如在花朵上采花蜜呢,可勤劳了……这里的风筝真是千奇百怪,数不胜数啊!

看着天空里的风筝,我也迫不及待地开始放风筝。于是,我举着风筝,小明拿着线轴,一阵微风吹过,小丁拿着细线,像小兔似的往前跑去。线越来越紧,小明大喊一声:“放!”我把风筝抛上空中,风筝飞上天了!可是,开心不过三秒,风等却像没油的汽车似的,慢慢地掉了下来。我们看着掉下来的风筝,没有放弃,坚持不懈地继续练习。过了好久,我们又试了一次。“哇,我们放上去了!”小丁大声喊道。我们都开心极了,笑得都合不拢嘴了,真是“功夫不负有心人”啊!

在这暖温而又美丽的春日里,放风筝是一件美好的事!

鄞州区惠风书院306班
李沁烨(证号2205922)
指导老师 章柯杰

★在这美妙的春光里,小朋友们在公园的草地上放风筝。这里是风筝的天堂,有威风凛凛的龙风筝在天空舞蹈;有大红色的金鱼风筝在空中摆动它那扇形的尾巴,在天空中游泳;有黑白相间的燕子,在天空中飞,仿佛告诉我们春天的到来。

在远处,有快乐的一家三口。小男孩把风筝放得高高的,一旁的爸爸把手搭在妈妈的肩上,好像在说:“我们的儿子真能干。”

远处,小刚和小力也来放风筝了,小刚拿着燕子风筝,小力拿着线,他说:“一、二、三,放!”小刚刚放手,小力就像猎豹一样跑了起来。风筝就在春风的帮助下飞了起来,越飞越高。穿粉色衣服的小女孩拿着蝴蝶风筝,非常羡慕,于是向小刚和小力请教怎样放风筝。

美好的春日,美好的愿望,风筝在天空飞翔,草地上有着孩子的欢声笑语。

鄞州区东湖小学301班
戴琪欢(证号2218653)
指导老师 周莲



一起向未来

鄞州区德培小学607班
卓诗淇(证号2205039)
指导老师 张洁

组稿老师 许玉燕